

群发中奖礼品卡引诱你刷单

崇川警方携手快递网点拦截一批诈骗包裹



你我同心
反诈同行

晚报讯 “备战‘双11’，全场0元领”，当这样一张中奖礼品卡送上门来，你会信以为真吗？昨天，记者从崇川公安分局钟秀派出所获悉，民警近期携手快递网点拦下一批诈骗礼品卡。

19日下午2时许，钟秀派出所接报，辖区一快递点内有一批疑似诈骗宣传单快递。民警立即赶至现场，报警的快递员张某称，近期在工作中发现许多礼品卡快递，且是同一个地方发出，怀疑系诈骗。

经现场调查，这些快递来自两个地方，福建漳州市某地和灵溪镇某地。此类快递打开

后是一个信封，内有一张刮刮卡和一张打印的感谢信，信封上醒目地写着“备战双11”，卡片下方还有一个二维码。民警深入调查后发现，只要刮开此类卡片，都会告知你中奖，随后扫描二维码即可联系客服领取礼品，而这只是诈骗的第一步，随后骗子会将受害人拉入微信群聊中，逐步诱导受害人通过下载App后进行刷单，从而实施诈骗。

“双11”将近，钟秀派出所社区民警已多次对辖区快递行业开展反诈宣传。此次发现的这些诈骗礼品卡最终被销毁处理。公安机关再次提醒，目前临近“双11”，骗子手段层出不穷，广大市民在收到类似快递礼品卡时要提高警惕，切莫轻信，谨防被骗。

记者张亮 通讯员高仕玥

聚集资源 汇聚才智 面向未来 全国高端纺织产教融合共同体成立

晚报讯 16日，全国高端纺织产教融合共同体成立大会在江苏工程职业技术学院隆重举行。共同体由江苏省国望高科纤维有限公司、东华大学和江苏工程职业技术学院牵头组建。来自中国纺织工业联合会、江苏大生集团有限公司等全国纺织行业、企业、院校代表100余人参加了大会。

江苏工程职业技术学院党委书记秦志林在大会上致欢迎辞。他指出，成立全国高端纺织产教融合共同体是为了深入贯彻落实教育部文件精神，汇聚纺织服装类院校、科研机构、上下游企业等产教资源，促进纺织服装行业产教布局高度匹配，服务支撑纺织服装行业发展。他强调，学校将秉持“开放、协同、共享、共赢”的共同体运行理念，推进纺织服装行业产教深度融合，推动纺织服装职业教育高质量发展。

东华大学党委常委、副校长陈革在致辞中表示，共同体是一个聚集资源、汇聚才智、跨越产教、面向未来的平台。东华大学将不断加强与行业、企业的深度合作，通过搭建产学研用平台，提高学生创新创业能力和学校服务经济社会发展能力。

江苏省国望高科纤维有限公司运营管理总经理刘晓晖在致辞中表示，公司通过牵头组建高端纺织产教融合共同体，将产教融合、校企合作推向深入，积极拓展合作领域，创新合作

模式，拓宽合作渠道，努力实现共建共赢。

江苏省教育厅二级巡视员周玖华提出，共同体建设应聚焦运行效果、协作共赢、创新发展，探索“政行校企研”等多方协作的方式方法，不断优化纺织相关专业设置和人才培养标准，提升服务能力。

中国纺织服装教育学会会长、全国纺织服装职业教育教学指导委员会主任委员倪阳生表示，将大力支持全国高端纺织产教融合共同体的发展，共同贯彻落实党中央、国务院关于深化现代职业教育体系建设改革的指示精神，主动适应新一轮科技革命和产业变革快速发展，以高端纺织行业产教融合为职业教育发展新方向，积极推进行业协会、企业、院校融合育才的新机制、新路径和新模式，与各方共同探索、协同推进产教融合工作落地见效。

全国高端纺织产教融合共同体的成立，旨在协同全国纺织服装行业组织、学校、科研机构、上下游企业，促进纺织行业产教高度匹配，推动纺织产业高质量发展。共同体成立后，将在所有成员单位共同推动下，发挥协同创新功能，在实体平台建设、多元深度合作、人才培养质量等方面进行探索和改革，为实现教育强国战略、纺织强国战略作出积极贡献。

通讯员丁永久

交通事故后患癌去世咋算赔偿金？

法院：从定残之日起至死亡之日计算



男子驾驶电动自行车在积水路段摔倒致残。在案件审理期间，男子因直肠癌死亡，其继承人认为残疾赔偿金计算期限应按20年算，这合理吗？记者昨天了解到，南通中院审结该案，认为残疾赔偿金计算期间应从定残之日起至死亡之日止。

泥水路面骑行摔倒

2021年6月8日下午，华某驾驶电动自行车在农村道路行驶途中，经过一处泥泞积水路面时不慎摔倒受伤。交警大队经过现场调查，出具道路交通事故证明，载明“由于车辆是因何原因摔倒无法确定，致使道路交通事故成因无法查清”。

经鉴定，华某因交通事故致颅脑外伤，评定为八级

伤残，开颅术后评定为十级伤残。今年8月，华某因患直肠癌医治无效死亡。华某的继承人认为，某村委会及街道办作为道路管理人未尽到管理义务，应承担30%的赔偿责任，遂起诉至法院索赔。

道路管理方被判担责

通州法院经审理认为，依据现有证据可以认定：某村委会作为打水灌溉的责任方，其作业人员没有规范操作，以致水满溢出并漫至道路上，给通行安全造成隐患；某街道办事处及某村委会作为道路的管理者，均未能举证证明自己对事发路段的安全隐患已尽到清理、防护、警示义务，故均应承担相应责任。

法院认为，事发地段视线良好，华某驾车未注意观察路面情况，事发时华某车速较快，是造成本起事故的主要原因。华某驾车未佩戴头盔，对损失扩大亦有一定

过错。华某对本起事故有重大过失，可以减轻某村委会、街道办事处的责任。

患癌死亡不影响赔偿金计算

关于华某因交通事故所致的各项损失，通州法院审核认定，包括医疗费、住院伙食补助费、营养费、护理费、误工费、残疾赔偿金、精神损害抚慰金、交通费在内，合计32.9万余元。

华某的继承人主张，残疾赔偿金计算期限为20年。对此，通州法院经审理认为，残疾赔偿金本质是对受害人丧失劳动能力的补偿，华某在诉讼中因癌症死亡，与涉案交通事故显然无关，原告作为华某近亲属继续获取残疾赔偿金的基础已丧失，其主张的残疾赔偿金应自定残之日起至死亡之日进行计算。

华某继承人不服一审判决，上诉至二审法院，南通中院经审理维持了原判。

本报通讯员张怡茜 古林
本报记者王玲丽

全国职业技术院校创意西点技术大赛落幕 南通科院学子荣获银奖

晚报讯 近日，2023年全国职业技术院校在校生创意西点技术大赛在上海举行，本次比赛由中国焙烤食品糖制品工业协会主办，来自全国53所职业院校的选手进入决赛。经过激烈角逐，南通科技职业学院食品检验检测技术专业杨施琦同学获得银奖。

本次大赛为期两天，竞赛内容为参赛选手自主确定主题，在两个小时的时间内，完成单层或立体造型的装

饰蛋糕制作。竞赛从主题创意、整体美感、制作技巧、布台和操作时间等方面进行综合评分。在比赛过程中，杨施琦同学技术娴熟，在组织安排、卫生状况、操作技能和设计摆台等方面发挥出色，从众多参赛选手中脱颖而出。

南通科院食品类专业师生团队在已取得该赛项1次优胜奖、2次铜奖的基础上，经过一年多的艰苦备赛，取得了银奖的突破。

通讯员冯凯敏

情暖度重阳 义诊送健康

南通卫生高职校志愿服务队开展重阳节服务

晚报讯 九九重阳胜春光，温暖守护情意长。22日上午，南通卫生高职校南丁格尔志愿服务队跟随市第二人民医院的医生们，一起走进通州区兴仁镇太阳殿村为乡里老人义诊。

义诊现场人头攒动，在工作人员的引导下，南丁格尔志愿者们耐心地询问老人的身体状况、疾病史、日常生活等情况，利用专业所长为现场共两百余老人进行了测血压、测血糖、推拿按摩等服务。依据测得的血压与血糖情况耐心嘱咐日常饮食、生活作息、锻炼等方面的注意事项。志愿者们根据每名老人的实际情况提供相应的服务，缓解老人们长期劳作的疲惫感并向老人们提供日常保养的小技巧。娴



熟的手法、暖心的服务得到了大家的一致好评。

本次“情暖金秋 爱在重阳”志愿服务活动不仅为老人们送上了一份健康、一份关爱，更增强了学生的服务意识和社会责任感，同时也增进了与合作单位的共建联系。

卫团